

2015年全省电煤工作座谈会要求——

备足电煤“口粮” 实现全省能源稳供良好开局

湖南—内蒙古煤炭供需对接会同期举行，旨在推动两省区在煤炭等能源领域深度合作奠定坚实基础

1月15日上午，省经信委在长沙召开专题会议研究部署2015年全省电煤衔接、调运等保障供应工作。省经信委副主任殷林波、副巡视员万铁辉出席会议并作重要讲话，省直相关单位、委内有关处室、株洲、娄底、衡阳、邵阳市经信委、广州铁路集团公司和省内主力火电企业、钢铁企业以及重点煤炭企业等20多家单位参加了会议。

会上，殷林波总结了2014年全省煤电运行情况，分析了2015年全省煤电运行形势。他指出，虽然当前全国煤炭市场继续维持供大于求的态势，我省电煤供应相对

宽松，但我省煤炭资源禀赋不足特别是落实关闭9万吨以下及瓦斯突出矿井，省内煤炭资源进一步减少及地理位置远离我国煤炭主产区等特殊省情难以改变，特殊时段、局部地区偏紧的矛盾仍然存在。他要求，一是要加快衔接进度。煤电双方以实事求是、友好协商的态度，尽快签订好2015年的煤炭供需合同。二是强化履约和合同监管力度。电煤供需双方要加强理解和支持，要将履行合同作为落实企业社会责任看待，维护合同的严肃性。三是要坚持将资源和运力向我省重点行业和重点企业倾斜。他最后强调，做好2015年全省

电煤、产、运、需衔接工作，积极落实省内外电煤资源，对于保障我省能源的稳定运行，更大程度、更广范围发挥市场在资源配置中的基础性作用，形成合理的电煤运行和调节机制具有十分重要的意义。

会议传达了国家发改委《关于指导做好2015年煤炭产运需衔接工作的通知》精神。省内各有关企业负责同志介绍了企业经营、电煤需求以及电煤组织意向等相关情况，并表示要尽快行动起来，确保在要求的时限内，全面完成煤、电、运衔接合同的签订任务，为全省经济社会的平稳持续健康发展做出贡献。

1月15日下午，省经信委组织湖南重点煤炭用户与内蒙古自治区经信委、呼和浩特铁路局带领的大型煤炭企业在长沙召开了煤炭供需衔接对接会。省经信委副巡视员万铁辉、能源处以及我省有关电力、冶金企业的相关负责同志参加了对接会。

内蒙古自治区是我国重要的煤炭基地，2013年煤炭产量达到9亿吨以上。湖南—内蒙古煤炭供需对接会成功举办，为促进湖南用煤企业与内蒙古煤炭企业进一步交流，形成共识，推动两省在煤炭等能源领域的深度合作奠定了基础。

■柏振平

新年献词

追随春天的脚步

——本刊编辑部

2015年的春天即将来临，能源，以他特有的活力，为我们的春天增光添彩。

因油电煤气的充盈，我们的汽车高歌驰骋；我们的城市五彩纷呈；我们的家庭倍感温暖；我们的生活幸福轻松。三湘能源，追随着春天的脚步，怀抱着能源强省的既定目标，与日新月异向前发展的湖南经济一道，去实现我们民族的强国之梦与荣光！

回眸2014，三湘能源平稳有力，抗严寒，战酷暑，顺利迎峰度冬，胜利迎峰度夏；油电煤气供应充足，健康发展，让三湘人民幸福、舒心地度过了2014。这里，我们谨向奋战在全省能源战线的全体领导、员工致以崇高的敬意！您们辛苦了！

《能源导刊》从2011年创刊，迄今已进入第5年，感谢三湘能源业界全体同仁的支持，感谢全省广大读者的厚爱，我们才得以植根深深的沃土，为全省能源的发展摇旗呐喊，感受幸福与快乐，体会责任与担当。期望在新的一年里，全省能源业界同仁继续大力支持我们办好《能源导刊》。

追随春天的脚步，祝2015的三湘能源更加稳健前行。



新春送温暖

1月13日，国网湖南省电力公司总经理、党组书记周安春（右二），党组书记、副总经理刘宏新，分别前往湖南省送变电工程公司和国网湘潭供电公司，亲切看望慰问抗冰保电烈士家属、劳动模范和困难职工，为他们送去公司党组的关怀与温暖。公司党组成员、工会主席谭军武（右一）参加慰问。图为周安春、谭军武看望慰问抗冰保电烈士罗海文、罗长明、周景华的家属。

■摄影报道 周斌

我国首个高速公路跨城际快充网络建成

建设快充站133座、快充桩532个，基本形成了“两纵一横”高速公路快充网络 >>>A10

能源导刊
新闻热线：0731-85556456
广告热线：0731-85559624
QQ:920291077 QQ:915096705

三湘都市报·能源导刊

向全省能源系统全体员工和广大读者拜年！

祝：新春愉快 羊年吉祥！